

نتائج بنك كريدي أجريكول مصر عن الربع الثالث من عام 2021
جودة النشاط التجاري في جميع أنشطة الأعمال مع ارتفاع كبير في الربحية
بلغ صافي الربح 1,167 مليون جنيه مصري بنسبة زيادة قدرها 13% على أساس سنوي

أبرز نتائج الربع الثالث من عام 2021

- بلغ إجمالي محفظة القروض 30 مليار جنيه، بنسبة زيادة بلغت 12% عن الفترة من بداية العام حتى تاريخه.
- سجلت محفظة ودائع العملاء 45 مليار جنيه بزيادة قدرها 10% عن الفترة من بداية العام حتى تاريخه.
- مركز قوي للسيولة، حيث بلغت نسبة القروض إلى الودائع 66%.
- ارتفاع جودة الأصول، حيث سجلت الديون غير منتظمة السداد نسبة قدرها 3.4%.
- مرونة هيكل رأس المال، وبلغ معدل كفاية رأس المال 21.8%.
- سجل صافي الربح 1,167 مليون جنيه، بنسبة زيادة مقدارها 13% على أساس سنوي.
- سجل العائد على متوسط الأصول 2.9%، والعائد على متوسط حقوق الملكية 20.1%.

كريدي أجريكول مصر: نمو مطرد

في ظل بيئة العمل الحالية، حافظ كريدي أجريكول مصر على قوة أدائه خلال الأشهر التسعة الأولى من عام 2021، حيث حقق صافي دخل الأعمال 2,830 مليون جنيه مصري، بنسبة نمو قدرها 4% على أساس سنوي. ومازال البنك يواصل دعمه للاقتصاد، حيث بلغ إجمالي محفظة القروض نحو 30 مليار جنيه مصري، بنسبة نمو بلغت 12% عن الفترة من بداية العام وحتى تاريخه.

كما حققت جميع خطوط الأعمال أداءً جيداً، حيث بلغت ودائع العملاء نحو 45 مليار جنيه مصري، بنسبة نمو بمقدار 10% عن الفترة من بداية العام وحتى تاريخه، فضلاً عن النمو الذي حققته محفظة الإقراض. كما واصل البنك الإسراع في خطط التنمية التي تهدف لتطوير عمليتي الميكنة والرقمنة، وذلك إلى جانب الحفاظ على النهج اليقظ للبنك في عملية إدارة المخاطر، علاوة على ارتفاع جودة الأصول والتحسين المستمر في الكفاءة.

وخلال الربع الثالث من العام، قام كريدي أجريكول مصر بتعزيز التزامه نحو دعم تطوير ونمو عملائه من قطاعي الشركات والمشروعات الصغيرة والمتوسطة، فضلاً عن مشاركة البنك في أحد العمليات الكبرى لقرض مشترك ضمن أحد عشر بنكاً آخر، وذلك من أجل تمويل إنشاء مدينة وميناء أبي قير الجديد في الإسكندرية.

وفي إطار التزام كريدي أجريكول مصر تجاه العديد من مبادرات البنك المركزي المصري، وجهوده الحديثة من أجل حماية البيئة، أطلق البنك منتج "قرض السيارة" لتمويل المركبات ذات الوقود المزدوج، إلى جانب البرنامج القائم لتمويل السيارات الكهربائية. وعلاوة على ذلك، فقد وقع كريدي أجريكول مصر إتفاقية شراكة مع شركة "سي تي إيدج للتطوير العقاري"، والتي تعد من كبرى شركات التطوير العقاري بالمدن الجديدة، وذلك في إطار مبادرة التمويل العقاري لمتوسطي الدخل التي أطلقها البنك المركزي المصري، واستراتيجية البنك لدعم الإسكان المستدام.

وعلاوة على ما تقدم، فقد واصل كريدي أجريكول مصر تقديم حلول معدة خصيصاً لعملائه وفقاً لاحتياجاتهم وطبقاً لشريحة كل منهم، وذلك من أجل تعزيز ولائهم تجاه علاقة مصرفية مستدامة. وفي ظل تبنيه لهذا النهج، أطلق البنك العديد من الأنشطة التجارية خلال الربع الثالث من العام بهدف الإسراع في تنمية قاعدة العملاء، وتضمن ذلك عروض جذب العملاء المعدة لكل شريحة على حدة، وكذلك تعزيز عملية إنضمام العملاء الجدد للبنك وحملات البيع التبادلي.

الجوائز الممنوحة لكريدي أجريكول مصر

حصل كريدي أجريكول مصر هذا العام وللمرة الثانية على جائزتي "أفضل بنك في الخدمات الرقمية للتمويل التجاري للشركات" و "أفضل تطبيق للهاتف المحمول" من مؤسسة جلوبال فاينانس العالمية، وهي إحدى المؤسسات المتخصصة في الأسواق المالية الدولية. ويعد ذلك تتويجاً لجهود كريدي أجريكول مصر في تقديم مستوى متميز من الخدمات لكافة عملائه، كما يعد اعترافاً قوياً بنجاح استراتيجية البنك التي تركز على تقديم منتجات وخدمات رقمية مبتكرة تهدف إلى تحقيق رضا العملاء والحفاظ معهم على علاقة مصرفية طويلة الأمد.

المسئولية الإجتماعية للشركات

قامت مؤسسة كريدي أجريكول مصر للتنمية بالتعاون مع مؤسسة "التعليم أولاً" وتحت مظلة برنامج "إبهار مصر" بتوفير فرص المنح الدراسية لخمسة طلاب من جامعة عين شمس، كما احتفلوا بتخريج الدفعتين الثالثة والرابعة من الطلاب الموهوبين بالبرنامج، وذلك بهدف المشاركة بالتنمية المجتمعية الاستراتيجية من خلال دعم الشباب ورعاية المواهب.

نشاط تجاري فعال يعكس الانتعاش الاقتصادي و خطة النمو الطموحة للبنك

نجحت جميع خطوط الأعمال بكريدي أجريكول مصر في تقديم الدعم لعملاء قطاعي الشركات والأفراد على حد سواء، وذلك من خلال تقديم الحلول المالية المناسبة، علاوة على نجاح البنك في توسيع قاعدة العملاء النشطين، التي حققت نمواً بمقدار + 10% على أساس سنوي. ونتيجة لذلك، فقد حقق إجمالي محفظة القروض (بما في ذلك القروض للبنوك) نمواً بنسبة 12% عن الفترة من بداية العام وحتى تاريخه، ليصل إلى 30 مليار جنيه مصري، في حين أحرزت ودائع العملاء نمواً بنسبة 10% عن الفترة من بداية العام حتى تاريخه لتصل إلى 45 مليار جنيه مصري.

(Clients and Banks)	Sep-21	Jun-21	QtD	Dec-20	YtD	Sep-20	YoY
Gross Loans Portfolio	EGP billion	EGP billion	Sep-21 vs Jun-21	EGP billion	Sep-21 vs Dec-20	EGP billion	Sep-21 vs Sep-20
Corporate Loans	20	19	4%	18	13%	18	9%
Retail Loans	10	9	2%	9	4%	9	3%
Loans to Banks	0.4	0	n.m.	0	n.m.	0	n.m.
Gross Loans	30	29	5%	27	12%	28	8%
Loans LCY	25	25	2%	23	9%	23	9%
Loans FCY	5	4	25%	4	32%	4	7%

Customer Deposits	Sep-21	Jun-21	QtD	Dec-20	YtD	Sep-20	YoY
	EGP billion	EGP billion	Sep-21 vs Jun-21	EGP billion	Sep-21 vs Dec-20	EGP billion	Sep-21 vs Sep-20
Corporate Deposits	22	21	5%	20	15%	19	18%
Retail Deposits	23	23	1%	22	5%	22	4%
Customer Deposits	45	44	3%	41	10%	41	10%
Deposits LCY	35	34	3%	31	11%	31	12%
Deposits FCY	11	10	2%	10	7%	10	5%

LCY L/D Ratio	73%	74%	74%	75%
FCY L/D Ratio	45%	37%	36%	44%
Global L/D Ratio	66%	65%	65%	68%

أداء الربحية

سجل صافي دخل الأعمال نمواً بنسبة 4% على أساس سنوي، ليصل إلى مبلغاً بمقدار 2,830 مليون جنيه مصري في سبتمبر 2021، حيث ارتفع صافي الدخل من العائد بنسبة + 2% على أساس سنوي. وعلى الرغم من تعرض الهوامش لضغوط بسبب انخفاض العائدات في إطار اتجاه التيسير النقدي، إلا أن البنك نجح في زيادة إيراداته محرزاً نمواً قوياً في حركة الأنشطة التجارية.

وفي ضوء ما تقدم، فقد واصل كريدبي أجريكول مصر أدائه المتميز خلال الأشهر التسعة الأولى من عام 2021، حيث أدى تحسن الربحية إلى جانب التحكم الفعال في النفقات ومخاطر خفض التكاليف، إلى انعكاس ذلك على ارتفاع صافي الربح بنسبة قدرها + 13% على أساس سنوي، و + 3% على أساس ربع سنوي، ليصل إلى 1,167 مليون جنيه مصري.

Income Statement	3Q21	2Q21	QoQ	3Q20	YoY	9M21	9M20	YoY
	EGP million	EGP million	3Q21 vs 2Q21	EGP million	3Q21 vs 3Q20	EGP million	EGP million	9M21 vs 9M20
Net Interest Income	728	726	0%	702	4%	2,142	2,098	2%
Fees and Commission	131	134	-2%	152	-14%	425	387	10%
Other Operating Income	90	89	2%	62	46%	264	238	11%
Net Banking Income	949	949	0%	915	4%	2,830	2,722	4%
Overhead Expenses	-331	-330	1%	-318	4%	-989	-941	5%
Gross Operating Profit	617	619	0%	598	3%	1,842	1,781	3%
Other Income/Expense	1	0	n.m.	0	n.m.	48	0	n.m.
Impairment Charges	-71	-69	3%	-96	-26%	-253	-319	-21%
Net Profit before Tax	547	550	0%	502	9%	1,637	1,462	12%
Income Tax	-144	-158	-9%	-172	-16%	-470	-431	9%
Net Profit	403	392	3%	330	22%	1,167	1,031	13%

ارتفاع جودة الأصول وقوة الملاءة المالية والسيولة:

لا تزال نسبة القروض غير منتظمة السداد لكريدبي أجريكول مصر واحدة من أقل النسب بالقطاع المصرفي، فضلاً عن جودة معدل التغطية، مما يدل على كفاءة ممارسات إدارة المخاطر.

وعلاوة على ذلك، يوفر المعدل القوي للسيولة والمركز الرأسمالي للبنك، اللذان يفوقان إلى حد كبير الحدود الرقابية المقررة، دعامة قوية تساعد البنك على امتصاص الصدمات، إن وجدت، كما توفر فرصاً لمزيد من النمو العضوي المرتبط بالتعافي المستمر للاقتصاد المصري.

Key Indicators	Sep-21	Jun-21	QtD Change	Dec-20	Ytd Change	Sep-20	YoY Change
Liquidity							
Loans-to-Deposits Ratio	66%	65%	1%	65%	1%	68%	-1%
Liquidity Coverage Ratio	630%	613%	18%	636%	-5%	604%	26%
Net Stable Funding Ratio LCY	172%	171%	1%	169%	3%	171%	1%
Net Stable Funding Ratio FCY	174%	169%	5%	169%	5%	164%	10%
Assets Quality							
Capital Adequacy Ratio	21.8%	21.7%	0.1%	20.3%	1.5%	19.0%	2.8%
Leverage Ratio	11.6%	11.7%	-0.1%	10.9%	0.7%	10.3%	1.3%
Non-performing Loans Ratio	3.43%	3.75%	-0.3%	3.06%	0.4%	2.52%	0.9%
Coverage Ratio	145%	137%	8%	164%	-19%	182%	-37%

ملخص نهائي

يتمتع كريدي أجريكول مصر بهيكل صلب للميزانية العمومية، فضلاً عن قوة مركز السيولة، والإدارة الحكيمة للمخاطر، وكفاية الدعامات التحوطية لرأس المال، مما يسمح للبنك بمواصلة نموه المتميز عامًا تلو الآخر. كما سيواصل البنك إلتزامه نحو دعم عملائه وتجاه تعافي الاقتصاد المصري، وذلك من خلال التنوع الواسع لما يقدمه من منتجات وخدمات.